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Робоча зустріч із актуальних 

питань розвитку галузі 

тваринництва на Львівщині

9 липня в Інституті сільського господарства Карпатського регіону НААН

відбулася робоча зустріч із актуальних питань наукових основ розвитку галузей

тваринництва на регіональному рівні.

Участь у заході взяли президент Львівської Аграрної палати Павло Музика

та голова управи ЛАП Ігор Вуйцик, представники освіти та науки, органів

державної влади.

Академік НААН, професор Григорій Седіло у своїй доповіді презентував

актуальні тенденції наукового забезпечення інноваційного розвитку, зокрема із

питань організації навчання аспірантів та молодих науковців в галузі

тваринництва.

Під час зустрічі актуалізувалося питання інституційної співпраці Інституту

сільського господарства Карпатського регіону НААН та Європейської академії

інноваційного провайдингу щодо питань трансферу технологій.

Учасники робочої зустрічі окреслили основні тематичні рамки

організаційного забезпечення щодо розвитку галузей тваринництва на

регіональному рівні, зокрема у фермерських господарствах.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Програма

доброї надії

3 червня 2024 року моніторингова група Львівської Аграрної палати

відвідала Почаївське вище професійне училище, що бере участь у Програмі

інституційного харчування Всесвітньої продовольчої програми ООН, у якому

знайшли прихисток 15 людей, переміщених з окупованих територій Донецької

та Луганської областей.

Представники моніторингової групи оглянули приміщення для

приготування їжі, склад, у якому зберігаються продукти, та поспілкувалися з

людьми, які отримують допомогу. Відгуки людей були емоційними та щирими.

«Ми вже декілька місяців отримуємо харчування за цією програмою і,

звісно, це суттєво допомагає. В перші місяці війни гуманітарною допомогою

займалися багато організацій, але згодом, як нам казали, фінансування

скорочувалося, допомога суттєво зменшувалася і врешті решт залишилася

тільки ваша програма.

Ця програма дозволяє наочно зекономити на харчуванні, зрозуміло, що з

огляду на розмір пенсій це стає критично важливим фактором. Але

найважливіше, що в житті з’являється певна стабільність, принаймні

впевненість в тому, що хоча б не загрожує голод. В умовах війни навіть це

якось підвищує моральний стан людини. Я вважаю що це дуже важлива

справа», – розповіла пані Світлана Шахматова з м. Краматорська. Голова

Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик при зустрічі з людьми, які отримують

гуманітарну допомогу, акцентував увагу на важливій місії Всесвітньої

продовольчої програми ООН. Зокрема, він наголосив на тому, що до початку

війни українці були мало обізнані про гуманітарні програми ООН. В них

практично не було потреби, тож і цікавість до цієї інформації була вкрай

низькою. В 2014 році все змінилося. Внаслідок агресивних дій десятки тисяч

людей опинилися в епіцентрі гуманітарної катастрофи.
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Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик при зустрічі з людьми, які

отримують гуманітарну допомогу, акцентував увагу на важливій місії Всесвітньої

продовольчої програми ООН. Зокрема, він наголосив на тому, що до початку

війни українці були мало обізнані про гуманітарні програми ООН. В них

практично не було потреби, тож і цікавість до цієї інформації була вкрай низькою.

В 2014 році все змінилося. Внаслідок агресивних дій десятки тисяч людей

опинилися в епіцентрі гуманітарної катастрофи.

24 лютого 2022 року стало мабуть найчорнішою датою в новітній історії

незалежної Україні. Цього дня розпочала повномасштабну війну проти нашої

країни. Зруйнована інфраструктура, падіння економіки, мільйони переселенців –

величезна кількість людей опинилася на межі виживання.

Практично з перших днів війни ООН розгорнула в Україні багаточисельні

місії по наданню гуманітарної допомоги, і одна з найважливіших це – Всесвітня

Продовольча Програма ООН (ВПП ООН).
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Джерело: Львівська Аграрна палата

На сьогодні ця організація працює в багатьох напрямках по всій Україні.

Один з напрямів – Програма інституційного харчування. У Львівській та

Тернопільській областях цю Програму впроваджує співпрацюючий партнер ВПП

ООН в Україні – Львівська Аграрна Палата, яка взяла на себе велику роботу

пов’язану із логістикою, розподілом, та доставкою продуктів харчування

довгострокового зберігання до установ, що опікуються внутрішньо

переміщеними особами, інвалідами, сиротами. Продукти доставляються сьогодні

в понад 170 інституції, а безпосередніми отримувачами такої допомоги

щомісячно є 15 тис. осіб. Всього за шість місяців цього року команда Львівської

Аграрної палати отримала та розподілила між установами-партнерами цих двох

областей майже 500 тон продуктів харчування, які в подальшому

використовуються для приготування їжі для потребуючих.

Таким чином програма націлена в першу чергу на забезпечення стабільного

і достатнього харчування для найбільш незахищених верств населення. Годі й

казати, як це важливо враховуючи сьогоднішні реалії, коли мільйони вимушених

переселенців опинилися без будь-яких засобів існування. Не дивно, що ВПП

ООН та її співпрацюючий партнер – Львівська Аграрна палата, стали доброю

надією для багатьох людей, які через війну опинилися у складних життєвих

умовах, та потребують захисту і допомоги.

Джерело: www.agrotimes.ua

м. ЛЬВІВ
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

У Мінагрополітики затвердили 

стандартизований страховий 

продукт для страхування 

цукрового буряку

Вступив у дію наказ Мінагрополітики №1426 «Про стандартизований

страховий продукт для страхування майбутнього врожаю цукрового буряку з

державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків».

Страховий продукт розроблено спільно зі страховими компаніями та

сільськогосподарськими товаровиробниками. Він може бути використаним

учасниками страхового ринку для страхування цукрового буряку.

Довідково: Це вже четвертий стандартизований страховий продукт, який

розроблено Мінагрополітики. Попередні страхові продукти: озимі зернові на

період перезимівлі, озимі зернові на весь період вирощування та озимі і ярі

зернові на весняно-літній період вирощування.

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Уряд спростив процедуру видачі 

ветеринарних документів

Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 811 «Про внесення змін

до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання послуг у галузі

ветеринарної медицини і сфері ідентифікації та реєстрації тварин». Постанова

відповідає вимогам європейського законодавства.

Зокрема, скасовуються обмеження щодо оформлення та видачі

ветеринарних документів ліцензованими лікарями ветеринарної медицини. Досі

ліцензовані лікарі ветеринарної медицини не мали змоги видавати ветеринарно-

санітарні паспорти при проведенні ідентифікації домашніх тварин в тому числі

для реалізації експериментального проекту з проведення ідентифікації або

реєстрації домашніх тварин.

Постанова також доповнює Порядок реалізації експериментального

проекту з проведення ідентифікації або реєстрації домашніх тварин

положеннями стосовно:

• відомостей про унікальний номер запису в Реєстрі (за наявності)

власника/утримувача домашньої тварини;

• строків внесення до Реєстру домашніх тварин інформації про об’єкти

реєстру;

• звітування про видані, анульовані, списані бланки ветеринарно-санітарних

паспортів на тварин із накладенням кваліфікованого електронного підпису чи

печатки;

• визначає Адміністратором Реєстру домашніх тварин

Держпродспоживслужби.
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Малі і середні господарства 

зможуть отримати рукави для 

зберігання врожаю безкоштовно

Безкоштовно отримати рукави для зберігання можна, взявши участь

у програмі «Зберігання зерна 2024» від благодійної організації «Міжнародний

благодійний фонд «Жнива Перемоги».

Стати учасниками цього етапу проєкту можуть малі та середні аграрні

господарства.

Благодійний фонд надаватиме безповоротну благодійну (гуманітарну)

допомогу - рукави зернові (сінажні) Harwell з поліетилену та в тимчасове

безоплатне користування зернопакувальні машини.

Щоб узяти участь у програмі, суб’єктам господарювання потрібно

заповнити всі поля у CRM-системі, прикріпити звернення на допомогу та звіт

про посівні площі сільськогосподарських культур (форма СГ-4).

Подання звернення та документів доступне за

посиланням:https://victoryharvest.com.ua/form?tabId=6

Консультації можна отримати за електронною

адресою: victoryharvestua@gmail.com або тел.: (098) 474-36-51; (098) 631-36-23.

Звернення, надіслані за невстановленою формою, без долучення

необхідних документів та/або без зазначення повних відомостей, що

вимагаються фондом, розглядатись не будуть.

Джерело: www.ucab.ua

mailto:victoryharvestua@gmail.com
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Джерело: www.agronews.ua

Землі НААН виставлять на 

аукціони на Prozorro.Продажі

Фонд державного майна активно працює над підготовкою 100 тис. га землі

сільськогосподарського призначення, які належали НААН, до передачі їх на

відкриті аукціони на Prozorro.Продажі. Процес уже на фінальному етапі, й перші

аукціони мають з’явитися вже наприкінці липня – на початку серпня. Про це

розповів керівник відділу проєктів Prozorro.Продажі Олександр Лихотоп під час

AGRO INVEST DAY 2024.

За його словами, 100 тис. га землі сільськогосподарського призначення

НААН мають передати в суборенду, і це пожвавить ринок.

«Хто брав участь в аукціонах Prozorro.Продажі, знають, що ділянки йдуть

врізнобій, «шахматками». Є обмеження в земельному кодексі розміру земельної

ділянки — не більше 20 га. За суборенди ці обмеження не діють. До того ж

ділянки конкретних ДП сконцентровані в одному місці, й кожна має розмір

до 4 тис. га», — розповідає Олександр Лихотоп.

Він додав, що попередньо спілкувалися з аграріями та великими

холдингами, і їм це цікаво, вони готові забрати ці 100 тис. га. За інформацією

Prozorro.Продажі, найближчими роками на аукціони може надійти ще 700 тис. га.

Джерело: www.ucab.ua
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Нарахування фізичним особам 

плати за землю

Відповідно до статті 269 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)

платниками плати за землю є власники земельних ділянок, земельних часток

(паїв), землекористувачі, яким відповідно до закону надані у користування

земельні ділянки державної та комунальної власності на правах постійного

користування та платники орендної плати – землекористувачі (орендарі)

земельних ділянок державної та комунальної власності на умовах оренди.

Об’єктом оподаткування платою за землю є земельні ділянки, які

перебувають у власності, земельні частки (паї), які перебувають у власності,

земельні ділянки державної та комунальної власності, які перебувають у

володінні на праві постійного користування та земельні ділянки державної та

комунальної власності, надані в користування на умовах оренди (стаття 270

ПКУ).

Нарахування фізичним особам сум плати за землю проводиться

контролюючими органами (за місцем знаходження земельної ділянки), у тому

числі право на яку фізична особа має як власник земельної частки (паю), які

надсилають платнику податку у порядку, визначеному статтею 42 ПКУ, до

1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку

за формою, встановленою у порядку, визначеному статтею 58 ПКУ, разом із
детальним розрахунком суми податку, який, зокрема, але не виключно, має

містити кадастровий номер та площу земельної ділянки, розмір ставки податку

та розмір пільги зі сплати податку (пункт 286.5 статті 286 ПКУ).

Податок фізичними особами сплачується протягом 60 днів з дня вручення

податкового повідомлення-рішення (пункт 287.5 статті 287 ПКУ).

Станом на 01.07.2024 р. територіальними органами ДПС сформовано

понад 8 млн податкових повідомлень-рішень по платі за землю фізичним

особам на суму 4,4 млрд гривень.

За результатами проведеної роботи станом на 01.07.2024 р. до місцевих

бюджетів надійшло плати за землю з фізичних осіб понад 1,7 млрд гривень.
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Джерело: Державна податкова служба України

Джерело: www.agrotimes.ua

м.ЛЬВІВ

Податкове законодавство надає право платникам податків звернутися

письмово або в електронній формі засобами електронного зв’язку (з

дотриманням вимог, визначених пунктом 42.4 статті 42 ПКУ) до контролюючого

органу за своїм місцем реєстрації у контролюючих органах або за місцем

знаходження земельних ділянок, у тому числі право на яку фізична особа має як

власник земельної частки (паю), для проведення звірки даних щодо розміру площ

та кількості земельних ділянок, земельних часток (паїв), що перебувають у

власності та/або користуванні платника податку, права на користування пільгою

зі сплати податку з урахуванням положень пунктів 281.4 та 281.5 статті 281 ПКУ,

розміру ставки земельного податку та нарахованої суми плати за землю.

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та

даними, підтвердженими платником плати за землю на підставі оригіналів

відповідних документів або належним чином засвідчених копій таких

документів, зокрема документів на право власності, користування пільгою, а

також у разі зміни розміру ставки плати за землю, контролюючий орган, до якого

звернувся платник плати за землю, проводить протягом десяти робочих днів

перерахунок суми податку (пункт 286.5 статті 286 ПКУ).
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Зміни в експорті агропродукції

1 липня 2024 року набули чинності особливості застосування режиму

експортного забезпечення, який має на меті посилити контроль за своєчасним

поверненням валютної виручки за експорт агропродукції через податкові

заходи, та декларування таких товарів. Відповідні особливості

запроваджені Законами України №3706-IX від 09.05.2024 року “Про внесення

змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо

особливостей експорту окремих видів товарів у період дії воєнного стану”

та №3707-IX від 09.05.2024 “Про внесення змін до Митного кодексу України

щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту

деяких товарів” (далі – “Закони”).

Наразі особливі правила оподаткування та експорту стосуватимуться

наступних товарних позицій згідно з УКТ ЗЕД (далі – “окремі товари”)

належать:

• 0409 00 00 00 (мед натуральний);

• 0802 31 00 00 та 0802 32 00 00 (волоські горіхи у шкаралупі та без);

• 1001 (пшениця);

• 1002 (жито);

• 1003 (ячмінь);

• 1004 (овес);

• 1005 (кукурудза);

• 1201 (соєві боби);

• 1205 (насіння ріпаку);

• 1206 (насіння соняшнику);

• 1507 (олія соєва);

• 1512 (олія соняшникова, сафлорова або бавовняна);

• 1514 (олія ріпакова або гірчична);

• 2306 (макуха та iншi відходи від добування рослинних або мікробних

жирiв i олiй).

Основні положення Законів щодо експорту окремих товарів:
• забороняється експорт окремих товарів суб'єктами зовнішньоекономічної

діяльності, які не є платниками ПДВ;

• встановлюються мінімально допустимі експортні ціни, які розміщуються

на офіційному сайті Міністерства аграрної політики та продовольства;
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• вводяться особливі правила складання та реєстрації податкових накладних
та розрахунків коригування, а також оподаткування ПДВ за різними ставками в
залежності від дотримання граничних строків розрахунків за операціями з
експорту: до операції автоматично встановлюється ставка ПДВ у розмірі
20/14%, проте експортери можуть подати розрахунок коригування до податкової
накладної на зниження ставки ПДВ до 0%, якщо (і) експортна операція
завершена та (іі) валюта отримана в Україні протягом 90 днів;
• посилюються вимоги до валютного нагляду, зокрема, передбачається
обов'язкове надання банками та експортерами інформації про завершення
розрахунків за операціями з експорту до Державної податкової служби;
• забороняється зарахування зустрічних вимог, використання рахунків
резидентів, відкритих за кордоном, для отримання грошових коштів від
нерезидентів, використання інших форм грошових розрахунків з нерезидентом,
що не передбачають рух коштів в іноземній валюті з-за кордону на рахунки
резидентів в Україні;
• режим експортного забезпечення не застосовується до припасів в
розумінні Митного кодексу України, а також до насіння для сівби за наявності
фітосанітарного сертифіката, виданого з урахуванням положень пункту 1-5
розділу IX Закону України “Про карантин рослин”;
• обов'язкове відображення у митній декларації реквізитів відповідної
податкової накладної з розрахунку, одна митна декларація - одна податкова
накладна, а також неможливість подання однієї додаткової декларації до кількох
періодичних або спрощених митних декларацій;
• заявлена в митній декларації фактурна ціна таких товарів не повинна
бути нижчою від вартості товару, розрахованої згідно з мінімально
допустимими експортними цінами (розміщуються на офіційному веб-сайті
Мінагрополітики) на дату подання такої митної декларації або на дату
укладення форвардного контракту (якщо декларування здійснюється на його
підставі);
• додатковими підставами для відмови у митному оформленні є
встановлення факту (i) відсутності реєстрації податкової накладної, або (ii)
перевищення 30 днів з дня її реєстрації, (ііі) невідповідності інформації,
зазначеної в податковій накладній, інформації, зазначеній в митній декларації, а
також (iv) декларування фактурної вартості, що є нижчою, ніж розрахована
згідно з мінімально допустимими експортними цінами;
• не допускаються зміни до митної декларації, за якою задекларовано
товари, до яких застосовано режим експортного забезпечення, в частині, що
стосується: (і) особи, відповідальної за фінансове врегулювання, (іі)
найменування товару, (iii) коду товару згідно з УКТ ЗЕД, (iv) збільшення
кількості товару в кілограмах (вага нетто), а також (v) дати та номера
податкової накладної.

Джерело: www.pwc.com/ua
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Джерело: Програма USAID “АГРО”

П’ять  простих кроків для 

фермера, щоб придбати товари

чи послуги в агророзстрочку

Віднедавна фермери та постачальники можуть отримати бажані товари

та послуги з оплатою частинами без зайвого клопоту у вигляді стосів

документів, складних процедур та довгих перевірок. А також без жодних

застав та порук.

Така можливість стала доступною завдяки сервісу WEAGRO від

компанії Activitis, розробку й впровадження якого підтримує Програма

USAID АГРО. Агровиробники можуть оптимізувати витрати, збільшити

купівельну спроможність та стимулювати розвиток бізнесу.

Що для цього потрібно зробити?

1. Обрати бажаний товар постачальника на сайті WEAGRO.

2. Заповнити заявку.

3. Отримати відповідь про можливість оформити розстрочку, яка

надійде протягом 30 хвилин, а з нею – індивідуальний розрахунок суми

розстрочки в разі позитивного рішення.

4. Оформити угоду купівлі-продажу в особистому кабінеті.

5. Отримати товар та сплачувати за нього відповідно до графіка

розстрочки.

Джерело: www.lfm.com.ua
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В останні роки в Україні суттєво зменшено поголів’я корів та кількість

молочних ферм. Основна причина – це військова агресія росії. Але поряд з цим

є багато викликів, які доводиться долати фермерам. Це і значне здорожчання

матеріальних ресурсів та енергоносіїв, і дефіцит робочих та земельних ресурсів,

і нестабільний ринок молока та молочних продуктів. Проте і в цих економічних

та ринкових умовах працюють молочні ферми, які долають виклики та

досягають високих виробничих показників, продуктивності корів та

прибутковості виробництва молока. Вони навіть збільшують кількість корів,

мають для реалізації більше молока з високими якісними показниками, до них

йдуть працювати нові працівники.

Одним із таких господарств є ТОВ «Кищенці» у Черкаській області.

Вже майже 9 років це господарство є постійним партнером БО «Львівська

аграрна дорадча служба» (ЛАДС). Щомісяця зразки молока від кожної корови

цього господарства, відібрані дорадниками ЛАДС, досліджують у лабораторії

служби. Отримані звіти менеджмент ферми використовує для оцінки ситуації і

планування діяльності на фермі щодо годівлі корів, профілактики хвороб і

лікування, вибраковки корів, годівлі окремих фізіологічних та виробничих груп.

За цей період продуктивність корів збільшилася до 12 000 кг (понад 25%)

молока за лактацію.

17–18 червня 2024 року в Умані Черкаської області відбувся тренінг

тренерів для надавачів послуг у молочному секторі «Дотримання законодавчих

вимог до безпечності харчових продуктів, здоров’я та благополуччя тварин».

Захід був організований за підтримки Швейцарії в межах швейцарсько-

української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в

органічному та молочному секторах України» (Quality FOOD Trade Program), що

впроваджує Дослідний інститут органічного сільського господарства (FiBL,

Швейцарія) у партнерстві зі SAFOSO AG (Швейцарія).

Іван Паньків, Львівська аграрна дорадча служба

Дотримання законодавчих вимог 

до безпечності харчових продуктів, 

здоров’я та благополуччя тварин
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Практична частина тренінгу була проведена на території молочної ферми

ТОВ «Кищенці». Фахівці ферми на чолі з головним зоотехніком Володимиром

Одуденком, директором БО ЛАДС Іваном Паньківим та лідерами Dairy Center

Kischenzi продемонстрували, як за рахунок інформації про молоко, отриманої

від лабораторії молока ЛАДС, фахівці ферми управляють здоров’ям корів, їх

годівлею, якістю молока. 16 тренерів на тренінгу отримали всі деталі такої

співпраці та зможуть поширити їх серед своїх партнерів та власників,

менеджерів і фахівців інших ферм. Це мотивуватиме долучення нових ферм до

використання послуг БО ЛАДС.

З травня 2024 року ТОВ «Кищенці» отримує послуги від БО ЛАДС на

пільгових умовах, заощаджуючи 50% від їх вартості – решту покриває Програма

USAID АГРО в межах проєкту з ефективного управління стадом молочних

корів ММСП. Заощаджені ресурси господарство має можливість вкладати в

покращення здоров’я та комфорту утримання тварин на фермі.

У межах цього проєкту ЛАДС надає лабораторні та консультативні послуги.

Фермери мають можливість отримати послуги з відбору й аналізу зразків

молока, проведення ультразвукових досліджень і штучного осіменіння – на

умовах сплати 50% від вартості цих послуг, а також окремі консультації щодо

лікування корів і телиць на безоплатній основі. Участь господарств у проєкті

через лабораторні аналізи молока, забезпечені ЛАДС, сприяють зменшенню

витрат на виробництво молока. Фермери можуть розразовувати на отримання

додаткового прибутку на рівні 300–450 кг молока або 6000–9000 грн на корову

за рік.
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Господарство «Кищенці» є одним із найкращих у молочному секторі та

через партнерство з лідерами консалтингових послуг (АВМ, БО ЛАДС)

погодилось ділитися успішним практичним досвідом управління стадом корів з

іншими молочними фермами України. Створений в господарстві «Кищенці»

Dairy Center Kischenzi, за підтримки Програми USAID АГРО, дозволяє навчати

спеціалістів молочних ферм сучасних успішних практик роботи з коровами та

молодняком.

ЛАДС планує за період реалізації згаданого проєкту ознайомити з

досвідом роботи господарства «Кищенці» і Dairy Center Kischenzi до 30 нових

партнерів. Вони отримають знижку на послуги з проведення ультразвукових

досліджень і штучного осіменіння корів та телиць, при цьому обов'язково

робитимуть лабораторні аналізи молока.

Для отримання детальної інформації про те, як стати учасником проєкту,

звертайтеся за номером телефону +380 (67) 37-10-677 (Іван Паньків).
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Заходи безпеки для роботодавця 

і працівника у спеку – Держпраці

Аби зменшити вплив підвищеної температури повітря на працівників,

роботодавцям необхідно організувати оптимальний режим праці та

відпочинку, а також ужити певних заходів безпеки, щоб не допустити

перегріву працівників у спекотні дні. Оптимальні та допустимі показники

мікроклімату є різними для різних категорій робіт за показниками важкості,

але верхньою межею температури на постійних робочих місцях (тобто там, де

працівник проводить більш ніж половину свого робочого часу або не менше

двох годин поспіль), є температура +28 за Цельсієм. Засоби й заходи з

нормалізації мікрокліматичних умов теж можуть бути різними: це і

влаштування жалюзі або світловідбивних плівок на засклених поверхнях, і

максимальне використання природної вентиляції, і влаштування систем

кондиціювання, і використання спеціального одягу та засобів захисту.

Під час робіт на відкритих майданчиках слід організувати раціональні

режими праці та відпочинку. Так, сумарна тривалість робіт за температури

понад +28 градусів за Цельсієм не повинна перевищувати 4-5 годин за зміну.

Внутрішньозмінний режим праці та відпочинку організовують за рахунок

тривалості робочого часу: тривалість регламентованих перерв має становити

не менше 10% робочого часу на кожні 2 градуси Цельсію перевищення. Але

необхідно враховувати, що під час таких перерв працівники повинні

перебувати в приміщеннях із різницею температур повітря не більше +5

градусів та не нижче +25 градусів (особливу увагу на це слід звернути

працівникам, у приміщеннях яких установлені кондиціонери, адже різкі

перепади температур значно підвищують ризик серцевих нападів).

Під час робіт на відкритих місцевостях і за температури зовнішнього

повітря +35 градусів і вище тривалість періодів безпечної роботи має

становити 15-20 хвилин із подальшим відпочинком не менше 10 хвилин в

охолоджуваних приміщеннях. При цьому допустима сумарна тривалість

термічного навантаження за робочу зміну для осіб, які використовують

спеціальний одяг для захисту від теплового випромінювання, не повинна

перевищувати 4-5 годин, а без такого спеціального одягу - 1,5 -2 години.
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Робота за температури зовнішнього повітря понад +37 градусів за

Цельсієм за показниками мікроклімату є небезпечною (екстремальною).

В такому разі не рекомендується проводити роботи на відкритому повітрі.

Роботодавцям слід змінити порядок робочого дня та перенести години роботи

на ранковий і вечірній час.

З метою профілактики зневоднення організму рекомендується правильно

дотримуватися питного режиму. Фахівці радять пити мінеральну лужну воду,

соки, вітамінізовані напої замість питної води. Вживати воду слід часто і в

невеликих кількостях. Під час фізичних робіт за температури повітря понад

+30 градусів за Цельсієм слід випивати не менше 0,5 л води за годину.

У Держпраці нагадують керівникам підприємств про необхідність

дотримання вимог чинного законодавства з охорони праці та проведення

профілактичних заходів під час робіт на висоті в несприятливих погодних

умовах. Не дозволяється працювати на висоті у відкритих місцях за швидкості

вітру 10 м/с і більше та за температури повітря понад +35 градусів за Цельсієм.

Невідкладні роботи на висоті в більш складних погодних умовах (за інших

температур) виконуються за рішенням роботодавця. При цьому в Проекті

виконання робіт слід передбачити додаткові заходи безпеки, що відповідають

цим умовам.

Джерело: Держпраці України

Джерело: Державна податкова служба України
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Джерело: Проєкт ЄС “EU4SaferFood”
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Підготовка зерносховищ 

до зберігання зерна нового врожаю

Як відомо, виростити врожай – замало. Необхідно створити сприятливі

умови для його зберігання, щоб не виникало проблем зі шкідниками та

хворобами, які можуть суттєво вплинути на погіршення харчових, фуражних і

посівних характеристик збіжжя. Тому рекомендується ще до початку збирання

врожаю здійснити внутрішнє й зовнішнє знезараження зерносховищ.

Передумовою цьому повинне бути комплексне застосування дієвих заходів

з метою запобігання та знищення шкідливих організмів. Відповідно, слід

здійснити низку послідовних профілактичних і винищувальних обробок у

сховищах.

Найкраще до закладання на зберігання нового врожаю готуватися відразу ж

після вивезення попередніх запасів. Спершу необхідно здійснити ретельне

очищення підлоги, стін, усіх щілин тощо від залишків зерна, де можуть

ховатися шкідники та збудники хвороб, а також від сміття й пилу.

Особливу увагу треба звертати на те, щоб усі приміщення та поверхні були

сухими. Як відомо, підвищена вологість є сприятливим середовищем для

розвитку шкодочинних мікроорганізмів, а також багатьох видів шкідників,

грибів тощо.

Бажано з цією метою робити повноцінне провітрювання сховищ у сонячну

погоду, окрім цього, використовувати вентилятори, які нагнітають сухе тепле

повітря.

При цьому варто враховувати, що волога, пил та інші небажані субстанції

найчастіше накопичуються в різноманітних щілинах та тріщинах: підлозі,

стінах, на стелі. Проблема загострюється, якщо зерно зберігається в старіих

будівлях. Тому дуже бажано зашпаклювати усі щілини, обробити внутрішні

поверхні вапном, фарбою чи іншими матеріалами, а також за потреби

облаштувати стіни та дах ізолюючими матеріалами. Лише тоді можна

переходити до більш активних заходів знезараження зерносховищ.

Одним із найбільш ефективних засобів боротьби зі шкідниками запасів у

порожніх елеваторах, складах, борошномельних приміщеннях є фумігація,

тобто знезараження та аерозольна обробка.
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Джерело: www.agrovolyn.gov.ua

Практикуються різноманітні способи знезараження зерносховищ від

шкідників. Найчастіше застосовуються волога дезінсекція, аерозольна

обробка та фумігація спеціальними хімічними препаратами. Відповідно,

здійснюють запобіжні або винищувальні заходи.

Запобіжні заходи зорієнтовані на профілактику зараження шкідниками

зернових запасів у зерносховищах. Насамперед вони перешкоджають

проникненню останніх у сховища, а також їх впровадження здатне відвернути

загрозу зараження на початкових етапах появи шкідників та збудників

захворювань.

Окрім цього, запобіжні заходи є обов’язковою або нагально

рекомендованою умовою нормального функціонування елеваторних або

зернопереробних підприємств. І, звісно, всі приміщення, пов’язані з

прийманням і зберіганням урожаю, повинні постійно прибиратися та

утримуватися в чистоті.

Винищувальні заходи в зерносховищах розподіляються на дві групи:

дезінсекція (знищення комах і кліщів) та дератизація (знищення гризунів). За

декілька тижнів до приймання зерна нового врожаю необхідно знезаразити

приміщення свіжим гашеним вапном або агрохімікатами. При цьому вологу

дезінсекцію доцільно виконувати за температури не нижче 12°C. Одночасно з

дезінсекцією складів обробляють зовнішні стіни, а також прискладську

територію на відстані не менше 5 м. Через три доби після проведення вологої

дезінсекції об’єкти, що обробляли, слід добре провітрити й просушити.

Серед інших методів варто відзначити – мікробіологічний, який передбачає

використання мікроорганізмів для масового захворювання й загибелі комах і

кліщів. Окрім цього, здійснення термічної дезінсекції, тобто створення

згубних для шкідників високих або низьких температур.

Втім, найбільш практичними та широко вживаними вважаються хімічні

способи боротьби зі шкідниками хлібних запасів: аерозольна обробка та

фумігація.

Аерозольна обробка передбачає застосування робочої рідини в

дрібнодисперсному стані. Хімічні «туман» та «дим» просочуються в усі

закутки й рівномірно розподіляються на оброблюваній поверхні. Аерозолями

рекомендується обробляти ті зерносховища, які можна надійно

загерметизувати.
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

у Львівській області 

на 17 липня 2024 року

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

У період з 11 до 17 липня продовжувала утримуватися спекотна, з

грозами погода. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах

23,2‒27,1 °С за кліматичного показника 18,2 °С. Максимальна температура

повітря сягала позначки 35,0 °С, на поверхні ґрунту ‒ 52,4 °С (13 липня),

мінімальна не опускалася нижче ніж 17,4 °С (12 липня).

Дощі з грозами відзначали майже щоденно. Їх сума становила 25,2 мм.

У І декаді липня середньодобова температура повітря дорівнювала 20,9°С
за норми 16,7 °С, опадів випало 36,8 мм за норми 32 мм.

Запаси продуктивної вологи ґрунту під посівами сої на 16 липня були

достатніми: в горизонті 0‒20 см ‒ 27,6‒40,2 мм, 0‒40 см ‒ 52,4‒78,5 мм.

Стан посівів. На 16 липня рослини пшениці озимої сортів Естафета

миронівська та Поларкап за сівби жовтня (сівозміна відділу технологій у

рослинництві) є в повній стиглості, 92 ВВСН. Овес сорту Ант за сівби 11 квітня

є в кінці воскової стиглості (ХІІ етап органогенезу, 87 ВВСН). Соя сортів Титан

і Моцарт за сівби 30 квітня ‒ у фазі формування бобів (ХІ етап органогенезу,

відповідно 73 й 72 ВВСН).

На посівах області продовжують обмолот озимих зернових та ріпаку.

Згідно з оперативною інформацією на 17 липня зібрано ячменю озимого (всі

категорії господарств) на площі 17,4 тис. га (90,0 % площ), намолочено 107,8

тис. т, урожайність 6,18 т/га, пшениці озимої ‒ відповідно 4,0 тис. га (2,5 %),

21,7 тис. т, 5,43 т/га, ріпаку озимого ‒ 20,9 тис. га (42,4 %), 76,6 тис. т, 3,67 т/га.

Слід пам’ятати, що затягуючи строки збирання, втрачаємо не тільки

врожай, а й якість сформованого зерна, йде обернений процес при перестої

зернових на корені через активізацію фізіологічних процесів. Посіви, що за

технологією вирощували на продовольчі цілі, опиняються в категорії

фуражного зерна, а це знижує вартість продукції.
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У липнi на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 22 липня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Рудківська ОТГ (за межами населеного пункту) Самбірського району

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 37393,21 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/cjannu

-площа ділянки – 15,08 га, стартовий розмір річної плати – 14248,16

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/onoatx

Рава-Руська міська рада (за межами населеного пункту) Львівського

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 4,60 га, стартовий розмір річної плати – 5482,41 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/zntgvr

Белзька міська рада (за межами населеного пункту) Червоноградського

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 13,47 га, стартовий розмір річної плати – 54356,78

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/hcuqgo

-площа ділянки – 17,29 га, стартовий розмір річної плати – 47369,90

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/vseptn

-площа ділянки – 17,12 га, стартовий розмір річної плати – 38910,06

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/jdpnij

-площа ділянки – 2,92 га, стартовий розмір річної плати – 6209,97 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/vhuvzg

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 21 липня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcjannu&h=AT0uAwme79ZBXnUG81APGSv8kohD6bjmcPQgejjw-Ds1HXUzqPKy4MVW536r4DB1amWWGEX4AZVoW3JqIxI7IG65luuoa5Urz3uKGxIngyZ8SAWq85_RTsgxsZhLz-eiwStoLJLS8dqDjWK8aJJI&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ZH27cWgQCAMrK0cX0XBtOc7ul8_JVwo50NAGrl-HHxizgm9ZKH1ClQBF2FQV-tmw2n3UOw_66Vg2B-CIOtrQjImZeOs_K0Rro8h_XAB_MIAs9GtCuVda4iqrwCrXm8xZ9yKy3m_je_kjinpyfVdeLT5VWg_ICk4md9v_o_PTnHKOzC-_HgUDsYXAkt2Py_pdBZ75zwBwjMkP25gq5_VjHry6GIzSXNJUa
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fonoatx&h=AT03lp1jth9JRl14dmCo9H20xbqZOEl0DKlhWGA3lneWUm55FzZhIu6LYcelFepi-Bj-yPEDgJ96GXJ4Fu1xpyRp7SXDQaiUejXD0dxH5nFD-jIcGr1l3GYjUudG2jry2qxthHPKbZIcM3lyct_6&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ZH27cWgQCAMrK0cX0XBtOc7ul8_JVwo50NAGrl-HHxizgm9ZKH1ClQBF2FQV-tmw2n3UOw_66Vg2B-CIOtrQjImZeOs_K0Rro8h_XAB_MIAs9GtCuVda4iqrwCrXm8xZ9yKy3m_je_kjinpyfVdeLT5VWg_ICk4md9v_o_PTnHKOzC-_HgUDsYXAkt2Py_pdBZ75zwBwjMkP25gq5_VjHry6GIzSXNJUa
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fzntgvr&h=AT2927zRjwn4nGxBFz2wKmUAE1QzboO7PU1ve1RC_rOW7ltKaoZuEQeCZxBstR-AYGSZ9X4A7gmqs2KO9VbnRtgR96r2iP0hvc93MmFSjZDy5PpEAYV2jmfgRINOh2PsUpGemnFIindql7-RiP9w&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ZH27cWgQCAMrK0cX0XBtOc7ul8_JVwo50NAGrl-HHxizgm9ZKH1ClQBF2FQV-tmw2n3UOw_66Vg2B-CIOtrQjImZeOs_K0Rro8h_XAB_MIAs9GtCuVda4iqrwCrXm8xZ9yKy3m_je_kjinpyfVdeLT5VWg_ICk4md9v_o_PTnHKOzC-_HgUDsYXAkt2Py_pdBZ75zwBwjMkP25gq5_VjHry6GIzSXNJUa
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhcuqgo&h=AT3vmQK58IWOMXTrrZ8XyEG61gyJtABgPr5qGi4XpNhDgeue8EKgZZWhC1NrJNhXWA4rdmbZ_X-rqROMw44Uxw8eUcm76MAIBEXhDhR8MeTuG-ONeV2DtvjH7mLtP6ZmRQJiRZpQiQZZ-NNDClZF&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ZH27cWgQCAMrK0cX0XBtOc7ul8_JVwo50NAGrl-HHxizgm9ZKH1ClQBF2FQV-tmw2n3UOw_66Vg2B-CIOtrQjImZeOs_K0Rro8h_XAB_MIAs9GtCuVda4iqrwCrXm8xZ9yKy3m_je_kjinpyfVdeLT5VWg_ICk4md9v_o_PTnHKOzC-_HgUDsYXAkt2Py_pdBZ75zwBwjMkP25gq5_VjHry6GIzSXNJUa
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fvseptn&h=AT2ygJS7uaHAI6gRNG-iYIvx8FTTQZyYCTSkf3-Nfx_u-wTrXB6L5E8dDHGUQ2bNFrQx4Zc_YEqiFYb6z4Jp30jGIl_puvDOVQZWRUku6nsFVJ9qE_LjTp9ObnklVOPJpC3iUeGjiZXzUuNJSDt_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ZH27cWgQCAMrK0cX0XBtOc7ul8_JVwo50NAGrl-HHxizgm9ZKH1ClQBF2FQV-tmw2n3UOw_66Vg2B-CIOtrQjImZeOs_K0Rro8h_XAB_MIAs9GtCuVda4iqrwCrXm8xZ9yKy3m_je_kjinpyfVdeLT5VWg_ICk4md9v_o_PTnHKOzC-_HgUDsYXAkt2Py_pdBZ75zwBwjMkP25gq5_VjHry6GIzSXNJUa
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjdpnij&h=AT1c4pmWukNSnRiE43QVigJmoYnjRXPOU82PvCsqi-teoNcK1vBCi9q-NSSsYtFKmvI-Fw56VTlaXfMq7jkyT62I16cvTxtEwopyKsTaaaghyFpbcE6tNr71utqTauuaB9jWiF80iOnP1FkpY-ov&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ZH27cWgQCAMrK0cX0XBtOc7ul8_JVwo50NAGrl-HHxizgm9ZKH1ClQBF2FQV-tmw2n3UOw_66Vg2B-CIOtrQjImZeOs_K0Rro8h_XAB_MIAs9GtCuVda4iqrwCrXm8xZ9yKy3m_je_kjinpyfVdeLT5VWg_ICk4md9v_o_PTnHKOzC-_HgUDsYXAkt2Py_pdBZ75zwBwjMkP25gq5_VjHry6GIzSXNJUa
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fvhuvzg&h=AT1teQIqy-it2MehEgXmHoUYAaAM658keYEB7psGSy-eC8pdIdXqWdJyGnkIMUnf47eg26AJzszK_P_i4UjJ5zNmRG97swDnKnhhl4VcxCc-QDM3_IzcQkiX5CUktxpp7QefzO5iZeZuQqcgfzjW&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3ZH27cWgQCAMrK0cX0XBtOc7ul8_JVwo50NAGrl-HHxizgm9ZKH1ClQBF2FQV-tmw2n3UOw_66Vg2B-CIOtrQjImZeOs_K0Rro8h_XAB_MIAs9GtCuVda4iqrwCrXm8xZ9yKy3m_je_kjinpyfVdeLT5VWg_ICk4md9v_o_PTnHKOzC-_HgUDsYXAkt2Py_pdBZ75zwBwjMkP25gq5_VjHry6GIzSXNJUa
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У липнi на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

23 липня 2024 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Радехівська міська рада (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:
-площа ділянки – 5,39 га, стартовий розмір річної плати – 14572,73 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/mfvjyg

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 36518,43 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/dxfcef

-площа ділянки – 17,99 га, стартовий розмір річної плати – 40867,23 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/woioog

Великомостівська територіальна громада (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 1,60 га, стартовий розмір річної плати – 2675,89 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/fuyaqz

Белзька міська рада (за межами населеного пункту) Червоноградського

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 19279,33 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/bjmmvy

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 18174,36 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/esqeep

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 14262,13 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/gisrie

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 25856,55 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/hcoukp

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 31330,66 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/lcuehe

- площа ділянки – 5,92 га, стартовий розмір річної плати – 33871,36 грн.

Детальніше за посиланням http://surl.li/ufzqel
Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 22 липня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmfvjyg&h=AT1anzGAfVDy2PLgPW2vJwO6VN1wg29vMAEfJmB5Fn4Hw0Gx5e6ipjC6-ldTuAnQYKYe2sv4OeX3e6ehPYDs4Mm9bZxChhvoflW6oYcpMlb3W5dEBvsrzSOER73dfXEPzJRrbeo0cbIlYMm092k0&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://surl.li/dxfcef
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwoioog&h=AT3lkfggvc8VZaImS-6-tr5tVOlY4Xt5_hv-ui-7aqmYTwy_KMZw4vhA268u0v2l3WaJtaA-St6h9zo-nSKHurDN9NVRkuyvZxUamRt1tj12WBVwbqYCMbw_ZGMJZoJdI5h861R_tfAQ7T2eeJTG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffuyaqz&h=AT2bgCR4FpV5YGnkWxuKshZJP_u0-GcP2uLmzyJPAuGMahx7YcUf2xX-JVeKeqestucuLzHEjXKQVSA93J71CTIe_8cWaRgWGucDxGftbZkfKWZ7HqmpAg2DqovqzhF7sk20pb5ao1LUPxdd9i2o&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbjmmvy&h=AT1a2rtqZ1_fJ31eHd4OZgByQpGXglpfeJOEOflf8QR5YsaYeGBEF0pDc0wejg1EFIUTNDTUyMtqIJhiI8UGUk-V9Nqpwzfs2Ft987Z88pJNx2irrMSf8KlEdes7aohUJiurPmXaS4-gliQXJAE-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fesqeep&h=AT08v00rE-KHM006-NoefhBKhe7qO846DVPh8jKNOCIP8bPMgtDXFeA5uVLyqshX81Flac4qpOGuNlYU8D_ZN7zuRD1hb2Q57SEgQkvTqamOGXIn_DJtr1_ZHjXs46qR4H4ZZTPjsUxkHAnQad2_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgisrie&h=AT3JZLwqBVfC_Ggtv29IV4oIa5U15bqlbaRR9VWBc51zilUhhZnJ6Tdz-LgSp-_H7q5x0pDVKG_PYptjkSKMWdN-g8ZOPPUM5QRNM2lXyAgGO4-XNzIxNmcYOzMuXefHmjm-nHT4kkaqcyZdepuP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhcoukp&h=AT3_YAJVWSDOx1sn3-6zfKTJMs9mUK6PME9CsnnfxLKEAoN_zZsahbHEgccWhB7QauqkjhlOEuQdIZ5cB8kpmi4I8CTogJGQ8MV-pnWYISrTwSZR221JGvV-NC6IHVTnjgb7oj_N5AL7c8TTSYZE&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Flcuehe&h=AT0BewbE0Qb6jTFLQkh6f8eeTwZ41e39-6KdHOpdReE9VlqrJdFADFctHaGJX-TL4GYPrC-xJl7-pKMEUweDK2hJFn4rJ85aZyxMUoP0g8zRHMZHPOG55i8XmTfaugU9QeaYov53eSjq6vmwsHR0&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fufzqel&h=AT1A_bMV5cYqo84oLYHUmx5-tBMRS_W7FpDdnlJ8IwFslaFsrkhkeCcd5tEIcf1mfgvPRm5e0VBVDMLF4a5GMHfklchOCMlXF2dl-0YOfKMJVRtodB13ZfFdabCpVKPVJ3eyEJmYGh6NQFtadPRW&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT25PaL8oNjBO1Rx4TYsdVZnO_VrCeLX28YyZgQzBuFMWpMMrLMKh8w-gPDvvvHNa8M2aU7SoHue5uJVdQvXjGH9vItXOL6nSycwJGBxqiMfQ80SSQrHyKbf2z13ygEw1So34q_HDzNiosYGRsW9Ey0W1nP48384PQ_qEQbnlqVvqhaIQJHFs3lR5QbHVlbNuocE0r-OI5vu5-SC_zt1RbQvuF-0w-e46o1EUVrseA3UH3T320Q
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Джерело: www.no-tiller.com/lp/fday

У липнi на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

24 липня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзька міська рада (за межами населеного пункту) Червоноградського

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 10,35 га, стартовий розмір річної плати – 18828,97 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/amdmfa

- площа ділянки – 10,35 га, стартовий розмір річної плати – 23867,43 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/cuoacn

- площа ділянки – 10,91 га, стартовий розмір річної плати – 20319,17 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ctmqvm

- площа ділянки – 10,91 га, стартовий розмір річної плати – 24097,46 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/fgijhp

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 липня 2024 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Famdmfa&h=AT3J9vfGAkXoZOhy1BRAU-DBdfX9DdSAY1GN_qkojoi23ZYiHikDC6kaAVO_Fy4k3AG-Jao_4w4Ddo8_eOwYY-geY0OqxSvN239SybYmOG2xoFsj4y6-XkYyK8qSaewiNuk98ILsMJ3ZkV9rGpA6&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1yFclQsBACti0AdMlJnwWqyCZwBwf36QbqGnt-x7QLQ5w-MyZ_jSOUJIxaZB2m2Oyj7Q2YHSZ_UCsEtICJ9PLey9OOp2erGhc1BjzQGgkOO8O-0055_GsP7V_7DVK5inNLXZRmkbxKcLaS-sen5Nh85HkZ1n8KmzKjS5oOExiKqLNAIIuL-UOrBwYSUd4vVFdXv6gbdCnGUcUktmslRG-bql5e0h2CyljU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcuoacn&h=AT24Gj2x5YuFnD-VxrsbZu5jwPTjprlfiVWvoSj2t6WVFMvKeGkfBzGb-m5vG2haPdmfFBebbXucKAn0nKfQl9rVLpxqUzRWu5ZGGoLU46p4ktDO_OBVb9oWSduR0h_P26lwvKFfAqsJtGqHuk80&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1yFclQsBACti0AdMlJnwWqyCZwBwf36QbqGnt-x7QLQ5w-MyZ_jSOUJIxaZB2m2Oyj7Q2YHSZ_UCsEtICJ9PLey9OOp2erGhc1BjzQGgkOO8O-0055_GsP7V_7DVK5inNLXZRmkbxKcLaS-sen5Nh85HkZ1n8KmzKjS5oOExiKqLNAIIuL-UOrBwYSUd4vVFdXv6gbdCnGUcUktmslRG-bql5e0h2CyljU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fctmqvm&h=AT3-36585_fpkvk0GG70r0Mz2_Uv94hmypYbNR--hzyjnAPdA2EOZd55w--iYoEClCL_OgcunoDPdBD4M6FD-DblPBpYfBCJAM1iUHF0K4yP27cI0cTXBrCwdTdQGn_EoAezxeQLZiYJS8_6jO2f&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1yFclQsBACti0AdMlJnwWqyCZwBwf36QbqGnt-x7QLQ5w-MyZ_jSOUJIxaZB2m2Oyj7Q2YHSZ_UCsEtICJ9PLey9OOp2erGhc1BjzQGgkOO8O-0055_GsP7V_7DVK5inNLXZRmkbxKcLaS-sen5Nh85HkZ1n8KmzKjS5oOExiKqLNAIIuL-UOrBwYSUd4vVFdXv6gbdCnGUcUktmslRG-bql5e0h2CyljU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffgijhp&h=AT1Lwk7tkURjfHkWvB2pGe0Bembzzw6RGUyiZueCrCbBD4Njcx264arIdl0U35ydZqRoJ68mkwTx8dOHFPezUAAZ5QSjcbQyIrVckLIwo5KrBZXjznoExlOoS2mFeCv4HufRDQtv2SmbpPf58FTA&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1yFclQsBACti0AdMlJnwWqyCZwBwf36QbqGnt-x7QLQ5w-MyZ_jSOUJIxaZB2m2Oyj7Q2YHSZ_UCsEtICJ9PLey9OOp2erGhc1BjzQGgkOO8O-0055_GsP7V_7DVK5inNLXZRmkbxKcLaS-sen5Nh85HkZ1n8KmzKjS5oOExiKqLNAIIuL-UOrBwYSUd4vVFdXv6gbdCnGUcUktmslRG-bql5e0h2CyljU
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Джерело: Львівська міська рада

Оголошення конкурсу ваучерної 

підтримки бізнесу в період 

воєнного стану

Оголошено конкурс на отримання ваучера на енергозбереження в рамках
ваучерної підтримки бізнесу в період воєнного стану (відповідно до ухвали сесії
Львівської міської ради від 29.11.2018 р. №4252).

За результатами конкурсу, ваучер на енергозабезпечення надається
переможцям в розмірі 50 % від вартості витрат, відповідно до
підтверджувальних документів, але не більше ніж 300 тис. грн. в межах наявних
фінансових ресурсів, на тверді (інфраструктурні) заходи, а саме:
 впровадження інноваційних заходів, скерованих на зменшення
енергоємності виробництва;
 термомодернізація будівлі;
 впровадження енергоощадних, альтернативних, відновлювальних джерел
енергії

До участі в конкурсі запрошуються СПД
 Юридичні особи та фізичні особи-підприємці, зареєстровані на території
ЛМТГ, які:
 виробляють продукт, мають організований технологічний процес, надають
послуги, відповідно до законодавства України.
 діяльність яких не пов’язана із виробництвом та реалізацією підакцизних
товарів та грального бізнесу.
 Кластерні організації, асоціативні підприємницькі організації
 Соціальні підприємства.

Переможці конкурсу реалізують проєкти за власні кошти протягом 6
місяців, але не пізніше 1 грудня 2024 року. Відшкодування ваучера здійснюється
департаментом економічного розвитку на підставі підтверджуючих документів.

Для участі в конкурсі необхідно подати:
1. Заява на участь у конкурсі
2. Проект розвитку бізнесу, згідно аплікаційної форми
3. Комерційна пропозиція (рахунок) фірми постачальника/підрядника.
4. Витяг (виписка) з Єдиного державного реєстру юридичних осіб,

фізичних осіб – підприємців.
(Форми бланків за посиланням http://surl.li/jqlsg)
Зазначений пакет документів необхідно подати до департаменту

економічного розвитку включно до 31.07. 2024 р. через Центри надання
адміністративних послуг (в тому числі через Електронне звернення: https://city-
adm.lviv.ua/services/application )

За більш детальною інформацією можна звертатись за тел.:297 57 64.

http://surl.li/jqlsg
https://city-adm.lviv.ua/services/application
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Сільськогосподарські та переробні 

підприємства можуть залучити 

грант на розвиток бізнесу

Для українських агровиробників та переробних підприємств відкрито
конкурс проектів у рамках грантової «Програми Нансена з підтримки України».

Метою конкурсу є сприяння готовим до інвестицій проектам, зокрема в
галузі продовольчої безпеки, сільського господарства та виробництва продуктів
харчування, модернізацію та підвищення ефективності існуючих бізнесів.

Грант покриватиме до 70% вартості проєкту, заявник - решту. Мінімальна
сума гранту – 1 млн. норвезьких крон (3,82 млн грн.). Сума гранту не повинна
перевищувати 20% річного фінансового обороту заявника.

Будуть підтримані проєкти, що включають:
-техніко-економічні обґрунтування створення нових та розширення

існуючих проєктів;
-гарантії та компенсації ризиків фінансування;
-додаткові витрати на інфраструктуру та інвестиції, необхідні для реалізації

основного проекту (для цих видатків гранти можуть становити до 80% понесених
витрат);

-професійне навчання місцевого персоналу, пов’язане з заснуванням бізнесу
(у разі потреби).

Перевага надаватиметься тим проектам, які матимуть найбільший внесок у
досягнення цілей грантової програми за наступними показниками: розмір
капіталу, залучений для інвестицій; кількість створених робочих місць;
покращення умов для приватного сектору.

Конкурс проходитиме у 2 етапи. На І етапі заявники повинні надати коротку
концептуальну записку та документально підтвердити відповідність критеріям
програми. На етапі ІІ погоджені заявники подають розширені форми заявок, а
також додаткову необхідну документацію.

Кінцевої дати подання заявок немає, розгляд заявок відбувається на
постійній основі до вичерпання коштів.

Отримати детальнішу інформацію про програму та подати заявку можна на
«Порталі грантів Norad» за посиланням: http://surl.li/coyqzr

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcoyqzr&h=AT1pdUVGufBr0TgImvDdjANcPN_-CqLtKa-dJm2vJW7AD6LBmX_XVl5nzOtzTmLsrYZjFR5Wf-j_76JOaxKhk-ozXqGPhbRGhrNycM2IpOdM0G0sUwDVN3h8hpiQ8Ok4-EfcgksErY-cbMM9v02j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2JKiGSGxXXnzDTLUy6YpZyQzisy0roInb9LyU4qmybwcjWvHj5KezpBv-R2aUYWUXfyG0p-abLuYp0KLYxeNj4QfPU7KY8oFmZT5rKPCI0bnKH_88nA3XKVfWC2pDoWO-BuoarTHBFI3jS4F2o_MuOcjUgrJfxLvkMmgrpSUBntdtWWgYzjWH2B9gKl6p-TFY599wqA9sjJWzKPu-7FG4ip9ohh9RFJTS3

